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Працівники в складі комісій зобов’язані перевіряти правильність видачі 

лікарняних колег 

Відповідно до законодавства про загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування на кожному підприємстві незалежно від форми власності утворюється комісія із 

страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності або, у разі чисельності 

працівників 15 і менше, обирається уповноважений. Комісія складається з працівників, що 

були делеговані до неї роботодавцем і профспілковою організацією підприємства, та має 

широкий перелік обов’язків, прав і повноважень. 

Так, комісія (уповноважений) із соціального страхування приймає рішення про 

призначення або відмову в призначенні застрахованим особам допомоги по тимчасовій 

втраті працездатності (включаючи догляд за хворою дитиною), допомоги по вагітності та 

пологах і на поховання. На підставі цього рішення роботодавцем оформлюється та подається 

заява-розрахунок, за якою Фонд соціального страхування України здійснює фінансування 

матеріального забезпечення. 

Серед іншого, комісія зобов’язана розглядати підставу і перевіряти правильність 

видачі та заповнення листків непрацездатності та інших документів, які є підставою для 

надання матеріального забезпечення. За необхідності комісія має право звертатись до 

робочих органів виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України або їх 

відділень щодо перевірки правильності видачі та продовження листків непрацездатності 

застрахованим особам підприємства.  

За наявності підстав комісія може як відмовити в призначенні матеріального 

забезпечення працівнику, так і прийняти рішення про припинення виплати матеріального 

забезпечення (повністю або частково). 

Права та обов’язки комісії (уповноваженого) врегульовані постановою правління 

Фонду соціального страхування України від 19.07.2018 № 13 «Про затвердження Положення 

про комісію (уповноваженого) із страхування у зв’язку з тимчасовою втратою 

працездатності». 
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